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Calitatea apei dezbătută la masă rotundă 
 

Cu ocazia celei de-a X-a ediţii a Săptămânii Calităţii Timişorene, Administraţia 
Bazinală de Apă Banat în colaborare cu Asociaţia Inginerilor din România sucursala 
Timiş organizează marţi, 9 noiembrie, ora 10.00-11.30, o masă rotundă cu tema 
„Calitatea apei şi a vieţii”.  

În lucrările prezentate de specialişti din domeniul gospodăririi apelor vor fi atinse 
probleme legate de monitoringul calitativ al apelor subterane în Spaţiul Hidrografic 
Banat, calitatea lucrărilor hidrotehnice pe râurile Bega şi Timiş, colaborarea bilaterală 
româno-sârbă în domeniul gospodăririi apelor,  dar şi preocupările operatorului de apă 
Aquatim pentru respectarea standardelor de calitate a apelor uzate deversate în emisari 
naturali în judeţul Timiş. 

În ceea ce priveşte modernizarea şi dezvoltarea sistemului de monitoring integrat al 
apelor, aceasta are ca scop evaluarea corectă şi cuprinzătoare a stării corpurilor de apă şi 
a evoluţiei acesteia în timp, pentru a fi stabilite programele de măsuri şi eficienţa lor. 
Sistemul Naţional de Monitoring Integrat al apelor subterane presupune mai multe tipuri 
de programe de monitoring: monitoring de supraveghere, monitoring operaţional, 
monitoring a zonelor protejate pentru apele subterane, programul pentru convenţii 
internaţionale. Sistemul naţional de monitoring  cuprinde în Spaţiul Hidrografic Banat 
363 puncte de monitorizare. 

Proiectele de investiţii planificate pentru judeţul Timiş cu finanţare din programe 
europene cuprind multe investiţii de reabilitare a staţiilor de epurare. Orientarea 
investiţiilor prioritare împreună cu activitatea de cercetare a Aquatim, reflectă 
preocupările acestei societăţi pentru calitatea efluentului, respectiv pentru îmbunătăţirea 
calităţii apelor din judeţul Timiş. 

Colaborarea româno - sârbă privind gospodărirea apelor transfrontaliere se 
desfăşoară cu succes de mai bine de jumătate de secol (1955), în vederea implementării 
Acordului pe probleme hidrotehnice de pe sistemele hidrotehnice şi cursurile de apă de 
pe frontieră sau întretăiate de frontiera de stat, prin membrii celor trei subcomisii pe 
domenii de specialitate, care se întâlnesc de câte ori este necesar, pentru o gospodărire 
eficientă a apelor transfrontaliere din sectorul de interes comun. 
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